

本報抗戰電訊

倭寇積極排斥英美

不孝不自限越禍延

油糖茶米 雜貨竹器

▲重慶訪員電

河南與山西交界之太行山區。我敢死隊由高臨下。猛烈衝鋒。手刃倭獸五百隻。與

前日斬殺者統計。已達二千三百隻。戰事

相持于呂尚村前。周公山。梅寨及龍頭山等處。

行政院於星期一開紀念週中。將駐波蘭

出亡政府之我國公使升為大使職。不久將派人履新。

江西省由上饒至貴溪之鐵路六十二英里。仍在我軍手中。昨日猛烈反攻。克復貴溪

由廣東北犯之中路倭賊。仍在離廣州四十

七英里之琶江口。被阻于北江東岸。其右翼在從化之東北。被我軍擊退。左翼在三

水亦無進展。

浙江東南部倭賊一萬五千以上。進犯麗水

一路由武義趨麗水東北廿五英里之縉雲。該處是一公路中心點。

本報最近收音消息

△美軍在亞留地安島西部。現無消息。但阿拉斯加漁人。仍冒險出海

△重慶廣播。敵機數架。昨貳十日。由廈門起航。襲擊福州市中心

△兩次。投下炸彈多枚。炸毀商店住屋數十間。幸居民死傷甚少。

△重慶廣播。緬甸難僑。近日回國之人數減少。其前日已返之難僑。

由閩粵兩省設法救濟。開設工廠。安置難僑。粵省政府。特派員赴

雲南昆明。辦理救濟事宜。并將淪陷區之學校。遷入之地復課。教

授青年。至難僑回籍者。每名給旅費一百元。計每月願返原籍之難

僑。約有三百名。

△重慶。孫科在重慶演講。謂德國之崩潰時期。將不會遲至明年春間。

△東京廣播。政府報告。有英美外交官壹百三拾名。與英國駐馬尼拉

總領事施蔑氏。是日行抵此間。將即返國。內有英人五十七名。法

人十五名。美人九名。葡人五名。與荷蘭。比利時。那威僑民若干

。此外。另有俄人三十四名。近在太平洋沉船所獲救。亦順道與彼

等返國云。

△澳洲防務鞏固近訊

△米爾本。澳洲聯軍務委員會之總工程師企士氏宣布。澳洲自參戰以來。業共築有軍事飛機場百餘處。并修葺與建築有重要公路數千公里。此外。尚有工程壹萬壹千五百餘種。正在進行中。其中有巨大飛機場一個。建築費壹千萬元。竟於十天竣工。

△新德里。印度精神首領甘地。現正在籌謀對英舉行「非武力運動」。

△米爾本。印度精神首領甘地。現正在籌謀對英舉行「非武力運動」。

△米爾本。印度精神首領甘地。現正在籌謀對英舉行「非武力運動」。